

HOW TO PRAY EFFECTIVELY

திறம்பட ஜெபிப்பது எப்படி



இந்த நற்செய்தி ஒரு கணினி மூலம் மொழிபெயர்க்கப்பட்டது. நீங்கள் மொழியை சரிசெய்ய அல்லது மேம்படுத்த முடிந்தால், தயவுசெய்து info@angp.co.za இல் உள்ள அலுவலகத்தை தொடர்பு கொள்ளவும்

பல விசுவாசிகள் சேமிக்கப்படாத அல்லது பின்வாங்கும் அன்புக்குரியவர்களுக்காக அக்கறை கொண்டுள்ளனர், ஆனால் எதிர்பார்ப்பு நம்பிக்கைக்கு பதிலாக பயத்திலும் பதட்டத்திலும் ஜெபிக்கிறார்கள். இது ஒரு திட்டவட்டமான பிரார்த்தனை வழியையும், நம்முடைய விசுவாசத்தை அடிப்படையாகக் கொண்ட ஒரு

திட்டவட்டமான வாக்குறுதியையும் தேட வைக்கிறது.

விசுவாசியின் அதிகாரம்

முதலாவதாக, நாம் கிறிஸ்துவில் யார் என்பதை அறிந்து கொள்ள வேண்டும், பிசாசுக்கும் அவருடைய எதிர்க்கும் சக்திகளுக்கும் எதிராக விசுவாசிகளாகிய நம்முடைய அதிகாரத்தைப் பயன்படுத்த வேண்டும். இயேசுவின் மூலம் நமக்கு முழுமையான வெற்றி உண்டு என்பதை நாம் அறிந்து கொள்ள வேண்டும். (ரோமர் 8:37), ஏனென்றால் இயேசு கல்வாரியில் பிசாசை முற்றிலுமாக தோற்கடித்தார் (எபிரெயர் 2:14; 1 ஜான் 3: 8) மற்றும் பிசாசின் எல்லா சக்தியையும் வென்றார். (லூக்கா 10:19). இது கடவுளுடைய வார்த்தை, அவர் சொல்வதை அவர் அர்த்தப்படுத்துகிறார். அவர் தோற்கடிக்கப்படுவதாக பிசாசு நம்பவில்லை, இருப்பினும், அவர் எதையும் நம்பவில்லை, மேலும் அவருக்குக் கொடுப்பவர்களைத் தொடர்ந்து தடுத்து ஊக்குவித்து வருகிறார் (1 பேதுரு5: 8). வேறு வார்த்தைகளில் கூறுவதானால், அவருடைய தாக்குதலுக்கு நாம் கைவிடுவோமா இல்லையா என்பதைப் பார்க்க சாத்தான் நம்மைச் சோதிக்கிறான், துரதிர்ஷ்டவசமாக, பல விசுவாசிகள் தாங்கள் கிறிஸ்துவில் யார் என்பதை மறந்துவிடுகிறார்கள், சாத்தான் தோற்கடிக்கப்பட்ட எதிரி என்பதையும், அவர்கள் அவருக்குக் கொடுக்கிறார்கள். இருப்பினும், நாம் பிசாசை எதிர்க்க வேண்டும், அவருக்குக் கீழ்ப்படியக்கூடாது. (யாக்கோபு 4: 7). சாத்தியமற்றது என்று தோன்றினாலும், நாம் விடாமுயற்சியுடன், விடாமுயற்சியுடன் இருக்க

வேண்டும், அறுவடை செய்வோம் (கலாத்தியர் 6: 9), ஏனென்றால் கடவுளிடம் எதுவும் சாத்தியமில்லை, மேலும் அவரைத் தேடுகிறவர்களுக்கு நம்பிக்கையுடனும், நம்பிக்கையுடனும் விசுவாசம் கொடுப்பார். (எபிரெயர் 11: 6). இயேசு அடிக்கடி சொன்னார் " அப்படியானால், நீங்கள் நம்புகிறபடியே நடக்கட்டும்" மத்தேயு 8:13; 9:29. நம்பிக்கை என்றால் என்ன?

அன்றாட நம்பிக்கையின் எடுத்துக்காட்டுகள்

விவசாயி தனது விதை விதைக்கிறார், எதுவும் நடப்பதைக் காணவில்லை என்றாலும், விசுவாசத்தினால் அவர் சரியான நேரத்தில் அறுவடை பெறுவார் என்று அவருக்குத் தெரியும். ஒரு மனிதன் ஏதோ தொலைதூர இடத்திற்கு செல்லும் ரயிலில் அமர்ந்திருக்கிறான். அவர் தனது பயணத்தைப் பற்றி கவலைப்படவில்லை. ரயில்வே மீதான நம்பிக்கையால், அவர் தனது இலக்கை அடைவார் என்று நம்புகிறார். பல இரயில் புள்ளிகள், சந்திப்புகள் மற்றும் குறுக்குவெட்டுகள் பேச்சுவார்த்தை நடத்த வேண்டியிருக்கும், ஆனால் அதுவே ரயில்வேயின் பொறுப்பு. அவன் திரும்பி உட்கார்ந்து படிக்கிறான் அல்லது தூங்குகிறான். நம்முடைய தேவையை நாம் கர்த்தரிடத்தில் கொண்டு வருகையில், அந்த தேவையை இறைவனிடம் ஒப்புக்கொள்வோம், அதிசயத்தை அவரிடம் விட்டுவிடுவோம். பதினைக் கொண்டு வருவதில் உள்ள சிரமங்கள் மற்றும் பிரச்சினைகள் குறித்து நாம் கவலைப்பட வேண்டாம். இது கடவுளின் வணிகம், அவருடைய

வழிகள் உங்களிடமிருந்து வேறுபட்டவை, அவருடைய எண்ணங்கள் உங்களுடையது அல்ல. (ஏசாயா 55: 8-9). பழுதுபார்ப்பதற்காக உங்கள் கடிகாரத்தை வாட்ச்மேக்கரிடம் எடுத்துச் செல்லும்போது, பழுதுபார்க்கும் வரை அதை அவரிடம் விட்டுவிடுமாறு அவர் வலியுறுத்துகிறார். நீங்கள் அதை உங்களுடன் எடுத்துச் சென்றால் அவரால் அதை சரிசெய்ய முடியாது. அதேபோல், நம்முடைய தேவையை நாம் இறைவனிடம் விட்டுவிட வேண்டும், பயமும் சந்தேகமும் நிறைந்ததாக இருக்கக்கூடாது. ஒரே ஒரு விஷயம் கடவுளிடம் சாத்தியமற்றது, அதாவது, பிரச்சினையையும், பயத்தையும், நிச்சயமற்ற தன்மையையும் தீர்க்க முயற்சிக்கும்போது நம்முடைய ஜெபத்திற்கு பதிலளிக்க வேண்டும். இது அவநம்பிக்கை, நம்பிக்கை இல்லாமல் யாரும் கடவுளைப் பிரியப்படுத்த முடியாது. எபிரெயர் 11: 6- ஐ வாசியுங்கள் . அப்போஸ்தலர் 16: 25-ல் பவுலையும் சீலாஸையும் போல இருப்போம். கடவுளிடம் உதவி கேட்டபின், அவர்கள் அவருடைய மகத்துவத்தையும் உண்மையையும் பற்றி சிந்தித்தார்கள், அவர்களுடைய காயங்கள் மற்றும் நம்பிக்கையற்ற சூழ்நிலைகள் இருந்தபோதிலும், அவர்கள் கடவுளைப் புகழ்ந்து பாடினார்கள், கடவுள் சிறைச்சாலையை அசைத்து அவர்களை விடுவித்தார். அது கடவுளின் மகத்துவத்தின் மீதான நம்பிக்கையாக இருந்தது, ஆனால் அவர்களின் சூழ்நிலைகளின் நம்பிக்கையற்ற தன்மையில் அல்ல. நம்பிக்கை சாத்தியமற்றது.

பிசாசின் நுட்பமான சாதனங்களும் நமது அணுகுமுறையும்

நம்முடைய சூழ்நிலைகளில் அல்ல, கடவுள்மீது நம்பிக்கை வைப்போம்; சாத்தான் நம் மனதில் வைக்கும் எதிர்மறை எண்ணங்களுக்கு எதிராக போராடுவோம். நிலைமை சிறப்பாக வருவதற்கு பதிலாக மோசமடைந்து வருவதாக அவர் நமக்கு பரிந்துரைப்பார். மோசமான சூழ்நிலையின் சான்றாக விஷயங்களின் தோற்றத்தை அவர் நமக்குக் காண்பிப்பார். அதாவது நோயின் அறிகுறிகள் மற்றும் மருத்துவ அறிக்கை. பயம் மற்றும் சந்தேகத்தை ஏற்படுத்தும் வகையில் வடிவமைக்கப்பட்ட ஒரு அன்பான நண்பர் உங்களுடன் பேசுவார். சோகத்தில் முடிவடைந்த ஒருவரின் வாழ்க்கையில் இதேபோன்ற சூழ்நிலைக்கு அவர் உங்கள் கவனத்தை ஈர்ப்பார். உங்கள் மனதிற்கு முன்பாக அவர் தோல்வியைக் காண்பிப்பார். ஆனால் கடவுளுக்கு நன்றி, விசுவாசிகளாகிய நாம் தோற்றங்கள், அறிகுறிகள் மற்றும் மக்களின் பேச்சு ஆகியவற்றைப் பார்க்கத் தேவையில்லை, ஏனென்றால் விசுவாசத்தின் ஆதாரங்களை நாம் கவனிக்கிறோம், எபிரெயர் 11: 1 நமக்கு விசுவாசம் நம்மால் முடியாத விஷயங்களில் உறுதியாக இருக்க வேண்டும் என்று சொல்கிறது பார்க்க. விசுவாசம் என்பது நம்முடைய ஜெபத்திற்கான பதிலில் அது செயல்படும் காலம் வரை நாம் காணும் விஷயம். இந்த காத்திருப்பு காலத்திற்கு நம் பொறுமை தேவை; எல்லா முரண்பாடுகளுக்கும் மத்தியிலும் கடவுளின் முயற்சியைப் பற்றிய நமது தொடர்ச்சியான எதிர்பார்ப்பு இதற்கு தேவைப்படுகிறது; அதற்கு

பிசாசின் சந்தேகம் மற்றும் எதிர்மறையான தூண்டுதல்களுக்கு எதிரான நமது தொடர்ச்சியான போர் தேவைப்படுகிறது; எல்லா வெளிப்படையான தோல்விகளுக்கும் மத்தியிலும், கடவுளிடமும், தவறாத வாக்குறுதிகளிடமும் நம்முடைய நிலையான அணுகல் இதற்கு தேவைப்படுகிறது. அவருடைய வார்த்தையில் எழுதப்பட்ட அவருடைய வாக்குறுதிகளை பரிசீலிக்க இது நம்மை அழைத்துச் செல்கிறது.

கடவுளின் வாக்குறுதிகள்

இவை கடவுளுக்கும் விசுவாசியுக்கும் இடையில் கருப்பு மற்றும் வெள்ளை நிறத்தில் எழுதப்பட்ட ஒப்பந்தங்கள், அவை என்றென்றும் நிறுவப்படுகின்றன. சங்கீதம் 89:34 கூறுகிறது, கடவுள் அளித்த ஒரு வாக்குறுதியைக் கூட கடவுள் திரும்பப் பெற மாட்டார். கடவுளுடைய வார்த்தையில் நம்முடைய நம்பிக்கையை நாம் பாதுகாப்பாக வைக்க முடியும், ஏனென்றால் கடவுள் தம்முடைய வாக்குறுதிகளை நிறைவேற்ற முடிகிறது, ஆயிரத்திற்கும் மேற்பட்டவர்கள் இருக்கிறார்கள். (1 கிங்ஸ் 8:56). கடவுள் வாக்குறுதியளித்ததைச் செய்ய முடியும் என்பதில் ஆபிரகாம் உறுதியாக இருந்தார். (ரோமர் 4:21). அவர் ஆண்டுதோறும் காத்திருந்தார். சாரா வயதாகிவிட்டாள், ஒரு எழுபது வயதில் ஒரு மகனின் சாத்தியம் இயற்கையாகவே மனித ரீதியாக பேசமுடியாது, ஆனால் அவர் அதைப் பற்றிய எந்த எண்ணத்தையும் அவரது மனதில் நுழைய அனுமதிக்கவில்லை. கடவுள் வாக்குறுதி அளித்திருந்தார் - ஆகவே அது கடவுளின் பொறுப்பு. அவர் வாக்குறுதியைப் பிடித்தார் -

அவருடனான கடவுளின் ஒப்பந்தம். எதுவும் அவரது நம்பிக்கையைத் தூண்டாது. கடவுளின் காலத்தில், அவர் தனது மகனைப் பெற்றார். கடவுள் ஒருபோதும் தாமதமாக இல்லை, மிக விரைவாக இல்லை. ஆகவே உற்சாகமடைந்து, தொடர்ந்து நம்பிக்கை வைத்துக் கொள்ளுங்கள். உங்கள் தேவையை விட கடவுள் பெரியவர்.

இரட்சிப்பு

நாமும், நம்முடைய தேவக்காக கடவுளின் வாக்குறுதியைப் பிடிப்போம். நேசிப்பவர் இரட்சிக்கப்படுவதா? கடவுளிடமிருந்து வெகு தொலைவில் இருப்பவர்? சீடர்கள் கர்த்தரிடம் ஒரு கடினமான வழக்கைக் குறிப்பிட்டார்கள். "அப்படியானால் இறைவனையார் காப்பாற்ற முடியும்?" அவர்கள் மத்தேயு 19: 25-26-ல் கேட்டார்கள். இயேசு சொன்னார்: "இது மனிதனுக்கு சாத்தியமற்றது, ஆனால் கடவுளுக்கு எல்லாம் சாத்தியம்." கடவுள் அந்தக் கல் இதயத்தை மென்மையாக்குவார்; அவர் அந்த அணுகுமுறையை மாற்றுவார். கடவுளுக்கு பிரார்த்தனை செய்து, சாத்தியமற்றதை விட்டுவிடுங்கள், தோற்றங்களை புறக்கணித்து, கடவுளின் அதிசய வேலை சக்திக்காக கடவுளுக்கு நன்றி செலுத்துவதையும் புகழ்வதையும் தொடருங்கள். அப்போஸ்தலர் 16: 18 ல் பவுல் செய்ததைப் போலவே, சாத்தானின் எதிர்ப்பைக் கண்டித்து, இயேசுவின் நாமத்தினாலே அவருடைய தீய சக்தியைப் பொறுப்பேற்றுக் கொள்ளுங்கள். ஒரு விசுவாசியாக உங்கள் அதிகாரத்தைப் பயன்படுத்த தயங்க வேண்டாம். யோவான் 14:13; அப்போஸ்தலர் 3: 6,16. அந்த அன்பானவர் முன்பை விட

வலுக்கட்டாயமாக கிளர்ச்சி செய்வதால், இது சாத்தான் தான் காரணம் என்பதை உணர்ந்து கொள்ளுங்கள். விசுவாச ஜெபத்தின் ஊடகம் மூலம் ஆன்மீக உலகில் தொடர்ந்து சாத்தானுக்கு எதிரான போர், சிறைப்பிடிக்கப்பட்டவர்களை இயேசுவின் நாமத்தில் விடுவிக்கும்படி கட்டளையிட்டது. வெளிப்படையான மாற்றம் இல்லை என்று தோன்றும்போது சோர்வடைய வேண்டாம். நான் "வெளிப்படையானது" என்று சொல்கிறேன், ஏனென்றால் அந்த நபரின் இதயத்துக்கும் மனதுக்கும் உள்ளான மாற்றத்தை நாம் காண முடியாது. எதிர்க்கட்சி என்பது ஒரு ஆன்மீகப் போர் நடந்து கொண்டிருப்பதற்கான திட்டவட்டமான

சான்றாகும். (எபேசியர் 6:12). விசுவாசிகளாக நாங்கள் வெற்றி பக்கத்தில் இருக்கிறோம். நீங்கள் விமர்சிக்கப்பட்டாலும்

அவமானப்படுத்தப்பட்டாலும் அன்பையும் கருணையையும் காட்டுங்கள். சரியான நேரத்தில், கடவுள் தனது வழியைக் கொண்டிருப்பார். "யாரும் அழிக்கப்படுவதை அவர் விரும்பவில்லை, ஆனால் அனைவரும் தங்கள் பாவங்களிலிருந்து விலகிச் செல்ல விரும்புகிறார்கள்." (யோவான் 6:37; 1 தீமோத்தேயு 2: 4; 2 பேதுரு 3: 9).

குணப்படுத்துதல்

நோய்வாய்ப்பட்ட உடலைக் குணப்படுத்த நீங்கள் ஜெபிக்க வேண்டும் என்றால் அதே அணுகுமுறையை பின்பற்ற வேண்டும். தைரியமாகவும் விசுவாசத்தில் பலமாகவும் இருங்கள். ஒரு விசுவாசியாக உங்கள் அதிகாரத்தைப் பயன்படுத்துங்கள், கடவுளுடைய வாக்குறுதிகளின்படி

"அவர் என் **எல்லா** பாவங்களையும் மன்னித்து, என் **எல்லா** நோய்களையும் குணப்படுத்துகிறார்." மத் தேயு 8:17 "அவரே நம்முடைய நோயை எடுத்து நம்முடைய நோய்களைக் கொண்டு சென்றார்." 1 பேதுரு 2:24 "... அவருடைய காயங்களால் தான் நாம் குணமடைந்துள்ளோம்." மாற்கு 16: 17,18 "... அவர்கள் நோய்வாய்ப்பட்டவர்கள் மீது கை வைப்பார்கள், அவர்கள் நலமடைவார்கள்." இவை உண்மையின் நேர்மறையான அறிக்கைகள். உடம்பு **வேண்டும்** நன்கு கிடைக்கும். இது "ஒருவேளை" அல்லது "ஒருவேளை" அல்லது "என்றால்" என்ற அறிக்கை அல்ல, ஆனால் நேர்மறை "நலம் பெறும்". ஆகவே, விசுவாசிக்கும் அவருக்கும் இடையிலான எழுத்துப்பூர்வ ஒப்பந்தத்தின் கடவுளுடைய வார்த்தையான இந்த நேர்மறையான அறிக்கைகளில் நம்முடைய நம்பிக்கையை வைப்போம், நம்முடைய ஜெபத்திற்கு ஒரு பதிவை எதிர்பார்க்கலாம். சரியான நேரத்தில் இந்த நம்பிக்கை ஒரு யதார்த்தமாக உருவாகும். கடவுள் தோல்வியடைய முடியாது.

உங்கள் நம்பிக்கையை எவ்வாறு அதிகரிப்பது

ரோமர் 10:17 கூறுகிறது "விசுவாசம் செய்தியைக் கேட்பதிலிருந்து வருகிறது, செய்தி கிறிஸ்துவின் வார்த்தையின் மூலம் கேட்கப்படுகிறது." எங்களுக்குத் தெரிந்தவர்கள் மீது எங்களுக்கு நம்பிக்கை இருக்கிறது. அவர்கள் நம்பகமானவர்களாகவும் திறமையானவர்களாகவும் இருந்தால் எங்களுக்குத் தெரியும். அவற்றின் தன்மையைப் பற்றிய நமது

அறிவுக்கு ஏற்ப நம் நம்பிக்கையை வடிவமைக்கிறோம். கடவுளை நாம் அறியாவிட்டால், அவர் நம்மீது வைத்திருக்கும் அணுகுமுறையும், நம்மீது அவருடைய விருப்பமும் நமக்குத் தெரியாவிட்டால் எப்படி நாம் அவரை நம்ப முடியும்? ஆகவே, அவருடைய வார்த்தையைப் படிப்பதன் மூலமும், தியானத்தில் நேரத்தை செலவிடுவதன் மூலமும், அவரை நன்கு அறிந்துகொள்வதன் மூலமும் கடவுளுடைய சித்தத்தை அறிந்து கொள்வோம். 1 யோவான் 5: 14-15 கூறுகிறது, இது நம்முடைய அன்பான பரலோகத் தகப்பனிடமிருந்து பெற எதிர்பார்க்கும் தைரியத்தையும் விசுவாசத்தையும் தருகிறது, அவருடைய ஆசீர்வாதங்களை அவருடைய பிள்ளைகளின் மீது ஊற்ற ஆசைப்படுகிறார். நம்புங்கள், எதிர்பார்க்கலாம். கடவுள் எளிய நம்பிக்கையை மதிப்பார்.

இந்த நற்செய்தி ஒரு கணினி மூலம் மொழிபெயர்க்கப்பட்டது. நீங்கள் மொழியை சரிசெய்ய அல்லது மேம்படுத்த முடிந்தால், தயவுசெய்து info@angp.co.za இல் உள்ள அலுவலகத்தை தொடர்பு கொள்ளவும்

நீங்கள் கிறிஸ்துவில் இரட்சிப்பைக் கண்டிருந்தால், அல்லது எங்கள் நற்செய்தி இலக்கியத்தின் மூலம் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டிருந்தால், எங்களுக்குத் தெரியப்படுத்துங்கள். நாங்கள் உங்களுடன் கடவுளுக்கு நன்றி தெரிவிக்க விரும்புகிறோம், மேலும் எங்கள் ஜெபங்களில் உங்களை மேலும் நினைவில் கொள்கிறோம். 540 க்கும் மேற்பட்ட மொழிகளில் இலவச நற்செய்தி இலக்கியங்கள், புத்தகங்கள்

மற்றும் துண்டுப்பிரசுரங்களுக்கு, தயவுசெய்து
எங்களை தொடர்பு கொள்ளவும் :

மனிதனின் இதயம்



This Gospel tract was translated with a computer. If you
can correct or improve the language, please contact the
office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)